
Afsprakenlijst Jeugdgemeenteraadsvergadering 
Gehouden op 20 januari 2022, 16:00 uur 
Raadzaal, Gemeentehuis Son en Breugel 

 
 

                    
 
Aanwezig Leden: Fabienne Raijmakers, Roos de Ruiter, Epke Hessels,  

Pieter Kool, Bastian Kurney, Juka de Bruin, Puck Donkers, Dayen van der Veen,  
Cato Verhagen, Emy van Gerven, Luuk van den Akker, Arun van Egmond. 
Begeleiders: Jan-Maarten Lombarts, Marianne van der Putte-Verhoeven, Monique Habraken, 
Brenda Verhees Ruud Sanders. 
Voorzitter: Hans Gaillard 
Griffier: Kim Verkuijlen 

  
Afwezig Leden: Joline Bruggeman, Femke Perry, Juka de Bruin. 

Begeleiders: Aimee Lombarts, Monique van Zwieten. 
 
Mededelingen: 

• Zoals vermeld op de agenda, sluit wethouder Jan Boersma aan het einde van de vergadering aan 
om te praten over prullenbakken. 

 
Ingekomen post: 

• Er is een vraag binnengekomen van de LEV groep: Heeft de jeugdgemeenteraad ideeën over 
naschoolse activiteiten voor de Son en Breugelse basisschooljeugd? 

o Er worden een paar dingen benoemd 
▪ Puck had bedacht dat survival activiteiten een goede suggestie is. 
▪ Epke geeft aan dat er op de Harlekijn binnenkort naschoolse activiteiten aangebo-

den worden. Binnenkort gaan ze proefjes doen. 
▪ Laat heeft de klas van Luuk meegedaan aan een online gametoernooi. 

o Er is geen plek in de agenda van het groepje speelvoorzieningen. De leden gaan in hun 
klassen te raden wat voor ideeën klasgenoten hebben. Deze ideeën nemen ze mee naar 
de volgende vergadering. Bij deze vergadering nodigen we de LEV groep uit om de ideeën 
aan te horen en het erover te hebben. 

 
Stand van zaken werkgroepjes: 

• Werkgroep Speelvoorzieningen 
Cato is benoemd als voorzitter en Epke is woordvoerder. 

o Epke ligt toe waar zij mee bezig zijn. Ze hebben onder andere gekeken naar waar ze 
mogen vissen en ze hebben het gehad over jeugdboa’s. 

o Luuk geeft aan dat er een handtekeningactie gaande is voor een skatepark. Vrienden van 
Luuk geven aan dat ze graag een skatepark willen in Son en Breugel. Cato benoemd dat er 
al meer dan 500 handtekeningen zijn opgehaald. 

o Het werkgroepje haalt het skatepark iets naar voren op de agenda. Ze gaan proberen om 
een voorstel voor te leggen aan de nieuwe gemeenteraad. 

 
 

• Werkgroep Milieu 
o De werkgroep is bezig de tekeningenwedstrijd voor de prullenbakken. Puck geeft aan dat 

ze wachten op de laatste informatie, waarna ze de wedstrijd uit kunnen schrijven. 
o Er lag nog een vraag over prullenbakken in de speeltuin in Sonniuswijk. Rick en Lars 

hebben aangegeven dat deze geplaatst worden zodra de bouw van de wijk is afgerond. 
o Puck geeft aan dat de groep veiligheid aan de groep milieu heeft gevraagd om te kijken 

naar vliegtuigoverlast. Dit pakken ze op zodra ze klaar zijn met de prullenbakken.  
 

• Werkgroep Veiligheid 
o Bastian geeft aan dat ze een autovrije dag willen organiseren bij De Harlekijn en De 

Bloktempel. 
o Ze hebben een prioriteitenlijst gemaakt van de acties die ze hebben. 
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Rondvraag: 
Deze wordt naar voren gehaald omdat wethouder Boersma nog niet aanwezig is. 

• Luuk: In speeltuin de Molenwiek is een speeltoestel weggehaald, maar hier is nog geen nieuwe 
teruggezet. De burgemeester geeft aan dat hij het even in de gaten moet houden en anders even 
een seintje moet geven. 

• Fabienne: vanuit haar klas krijgt ze de vraag om meer verlichting te plaatsen bij zebrapaden. 
Bijvoorbeeld bij de Bloktempel zijn er twee erg slecht verlicht. We nemen deze vraag mee naar de 
mensen die over de verlichting gaan. 

• Burgemeester: de burgemeester geeft aan dat hij binnenkort met Cato en Femke op bezoek gaat 
bij Nora, van de Stoklandschool. Ze gaan kijken wat er daar aan de hand is met de verkeerssituatie. 
Nora geeft aan dat ze vanuit haar huis een erg gevaarlijke oversteek moet maken op de 
Thorbeckelaan.  

• Jan-Maarten vraag hoe het met het uitstapje staat. De burgemeester geeft aan dat er binnenkort 
misschien weer wat meer kan. Kim pakt het op en gaat kijken waar we naartoe zouden kunnen. 

o Fabienne geeft aan dat het misschien leuk is om bij het NOS Jeugdjournaal te gaan kijken. 
 
Gesprek met wethouder Boersma: 

• Fabienne licht toe waar het werkgroepje mee bezig is. Ze willen een tekeningenwedstrijd 
uitschrijven en hiermee de prullenbakken in Son en Breugel opvallender maken.  

• Puck: Lars en Rick gaan voor ons kijken hoe groot de prullenbakken zijn, dan weten we hoe groot 
de tekeningen mogen zijn. Het gaat om de groene prullenbakken, niet de grote prullenbakken in 
het centrum.  

• Wethouder Boersma: de tekeningen moeten wel opvallend zijn, met felle kleuren zodat mensen 
het ook goed zien 

• Puck: het wordt een wedstrijd voor de basisscholen. De mooiste tekeningen worden uitgekozen. 
De tekeningen worden op een sticker gedrukt en de stickers worden op de prullenbakken geplakt.  
We gaan een interview doen met DeMooiSonenBreugelKrant en Radio Son en Breugel. 
 

 
Om 16:58 uur sluit de voorzitter de vergadering. 
 
 
Griffier 
Kim Verkuijlen 


